
JEGYZŐKÖNYV(2006/C 291 E/03)

ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKSÉG: Josep BORRELL FONTELLES

elnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.05 órakor nyitják meg.

2. Változások a napirendben (palesztinai események)

Az elnök közli, hogy a mai ünnepi ülésre meghívott Mahmúd Abbásznak, a Palesztin Nemzeti Hatóság elnö-
kének tegnap este vissza kellett térnie Palesztinába a Jerikóban váratlanul bekövetkezett erőszakos események
miatt. Ezért az ünnepi ülés elmarad és a szavazások órája 12 óra körül kezdődik majd az Európai Tanács
előkészítéséről és a lisszaboni stratégiáról folytatott vitát követően.

Felszólal: a Palesztinában bekövetkezett eseményekről: Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport
nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Irena Belohorská, független, Elmar Brok (az AFET bizottság elnöke), Véronique De Keyser
(az EU palesztinai területekre küldött megfigyelő missziójának elnöke), Edward McMillan-Scott (az Európai
Parlament megfigyelői küldöttségének elnöke), Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso
(a Bizottság elnöke).

Felszólal: Hans-Peter Martin az ülés időbeosztásának betartásáról, és Robert Atkins, aki kéri, hogy az elnök
válaszoljon a PETI bizottság elnöke által hozzá eljuttatott levélre, mely a petíciók aláíróinak névtelensége
tiszteletben tartásáról szól (az elnök azt feleli, hogy megvizsgálja majd az aktát).

3. Az Európai Tanács előkészítése/Lisszaboni stratégia (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Európai Tanács előkészítése/Lisszaboni stratégia

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Christopher Beazley, aki visszatér
Robert Atkins felszólalására, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE
képviselőcsoport nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Brian
Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Leopold Józef Rutowicz, független és Othmar Karas.

ELNÖKSÉG: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal: Robert Goebbels.

ELNÖKSÉG: Janusz ONYSZKIEWICZ

alelnök

Felszólal: Alexander Lambsdorff, Pierre Jonckheer, Ilda Figueiredo, John Whittaker, Guntars Krasts, Philip
Claeys, Klaus-Heiner Lehne, Harlem Désir, Paolo Costa, Bernat Joan i Marí, Helmuth Markov, Johannes
Blokland, Wojciech Roszkowski, Alessandro Battilocchio, Marianne Thyssen, Poul Nyrup Rasmussen, Nils
Lundgren, Françoise Grossetête, Jan Andersson, Timothy Kirkhope, Maria Berger, Jacek Emil Saryusz-Wolski,
Gary Titley, Ria Oomen-Ruijten, Libor Rouček, John Bowis, Edit Herczog, Vito Bonsignore, Reino Paasilinna,
Gunnar Hökmark, Edite Estrela, Hans Winkler és Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke).
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Felszólal: Martin Schulz, a Günter Verheugen felszólalása alatt az ülésteremben morajló alapzajról.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Francis Wurtz, Ilda Figueiredo és Helmuth Markov, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a 2006. évi
tavaszi Európai Tanácshoz a lisszaboni stratégia tekintetében történő hozzájárulásról (B6-0161/2006)

– Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, és Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, a 2006. évi tavaszi Európai Tanácshoz
való hozzájárulásról a Lisszaboni Stratégia kapcsán (B6-0162/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.15-i jegyzőkönyv 4.12. pont.

ELNÖKSÉG: Antonios TRAKATELLIS

alelnök

Felszólal: Sarah Ludford egy technikai jellegű kérdésről, és Carl Schlyter a dokumentumokhoz való elektro-
nikus hozzáférésről.

4. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegyző-
könyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

4.1. Halászati megállapodás az Európai Közösség és a Mikronéziai Szövetségi
Államok között * (az Eljárási Szabályzat 131. cikke) (szavazás)

Jelentés az Európai Közösség és a Mikronéziai Szövetségi Államok között létrejött, a Mikronéziai Szövetségi
Államokban folytatott halászatról szóló partnerségi megállapodás megkötéséről szóló tanácsi rendeletre
irányuló javaslatról [COM(2005)0502 – C6-0353/2005 – 2005/0206(CNS)] – Halászati Bizottság.
Előadó: Rosa Miguélez Ramos (A6-0035/2006).

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredménye” melléklet, 1. pont)

A BIZOTTSÁG JAVASLATA, MÓDOSÍTÁSOK és JOGALKOTÁSI ÁLLÁSFOGLALÁS-TERVEZET
Egyetlen szavazással elfogadva (P6_TA(2006)0081)

4.2. A halászati engedélyeken feltüntetendő szükséges információk * (az Eljárási
Szabályzat 131. cikke) (szavazás)

Jelentés a halászati engedélyeken feltüntetendő szükséges információk szabályozását megállapító közösségi
rendszer létrehozásáról szóló 3690/93/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló tanácsi rendeletre
irányuló javaslatról [COM(2005)0499 – C6-0354/2005 – 2005/0205(CNS)] – Halászati Bizottság.
Előadó: Iles Braghetto (A6-0037/2006).

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredménye” melléklet, 2. pont)

A BIZOTTSÁG JAVASLATA, MÓDOSÍTÁSOK és JOGALKOTÁSI ÁLLÁSFOGLALÁS-TERVEZET
Egyetlen szavazással elfogadva (P6_TA(2006)0082)
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